11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2010 19:45:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.12.2010 20:26:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197746/answer/197747




[narso3 npexpaeBpeMeHHas 39KyIsAus IpaBOMEPEH IPU HAJIMYUU PETYIISPHOU II0JI0BOU XXKU3HU B
TeUYeHnU 3 MeCSIEB C IIOCTOSHHBIM IMapTHEPOM. Y Bac nmoka TonmbkO 1 MecsIl. B TeueHUHn 0CTaBIIUXCS
2 MecsIleB Bce MOXKET HOPMalnu30BaThCH.



